[lponopuun

». HazoBuTe nponopumnu:
a) 12:4=9%6
b) 5*%12=15%*4
c) 3:4=12:16
d) 2:5>1:4
e) 5:10, 10:50
f) 8:16=14:7
g) 1:2=10:20
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2. BepHa nu nponopumna?

1.5:45=3:18

2.6:2=24:8
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4.15:21=5:7



3. PewinTte ypaBHeHUS:

. X:5=27:3
. 2y:7=60:15
. 20:x=1:5
. 2:3=Yy:21
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4. Bblpa3nTb X Yepea ocTallbHbI€ YIEHD
nponopumn:
4 X
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5. Ne772
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CoenaTtb KpaTKyto 3amnuce.
CocTaBuUTb NPONopLmIo.
PelwinTs.

[IpoBepUTL: ABNAETCA N HangeHHOoEe YUCHO
OTBETOM.



6. 3a 8 MWH newuexo npowuen 720 MeTPOB.
CKOrnbKO METPOB neLuexo NnponaeT 3a 7 MUH?



